



Press Release

Mahindra to contest brand rights of BE 6e in court. Meanwhile, to name its Electric Origin SUV "BE 6"

Mumbai, 7 December 2024: Mahindra revealed its electric origin SUVs the BE 6e and XEV 9e on November 26, 2024. Mahindra has applied for trademark registration under class 12 (vehicles) for "BE 6e" as a part of its electric origin SUV portfolio. The mark "BE" is already registered with Mahindra in Class 12, and it stands for our "born electric" platform underpinning the BE 6e.

InterGlobe Aviation Limited has raised concerns with Mahindra using the name 6E.

Mahindra's mark is "BE 6e" not the standalone "6E."

We believe it differs fundamentally from IndiGo's "6E," which represents an airline, eliminating any risk of confusion. The distinct styling further emphasizes its uniqueness. Our registration application is for an entirely different industry sector and product and hence do not see any conflict.

In fact, we would like to point out that in the past, Tata Motors had objected to InterGlobe using the IndiGo mark, given their Tata Indigo car brand. InterGlobe continues to use the mark IndiGo in a different industry and business. We therefore find their objection to BE 6e to be inconsistent with their own previous conduct.

Our priority and focus is on ensuring an excellent experience for our customers as we take our product to the market. We would not like to get distracted from our vision of popularising electric transport in India.

We also find it unseemly that two large, Indian multinationals should engage in a distracting and unnecessary conflict when in fact we should be championing each other's growth and expansion.

We are hence taking the decision to brand our product the "BE 6".

We however do believe the claim by IndiGo is baseless and if not challenged, will set an unhealthy precedent of monopolizing alpha-numeric 2-character marks, despite our mark being distinctive and different. This will be enormously constraining for all companies across industries and sectors.

We will thus continue to strongly contest this in court and reserve our right to the brand name BE 6e.

About Mahindra

Founded in 1945, the Mahindra Group is one of the largest and most admired multinational federation of companies with 260000 employees in over 100 countries. It enjoys a leadership position in farm equipment, utility SUVs, information technology and financial services in India and is the world's largest tractor company by volume. It has a strong presence in renewable energy, agriculture, logistics, hospitality, and real estate.





The Mahindra Group has a clear focus on leading ESG globally, enabling rural prosperity and enhancing urban living, with a goal to drive positive change in the lives of communities and stakeholders to enable them to Rise.

Learn more about Mahindra on www.mahindra.com / Twitter and Facebook: @MahindraRise/For updates subscribe to https://www.mahindra.com/news-room.

Media contact information

Swati Khandelwal
Senior VP & Head – Group Communications
khandelwal.swati@mahindra.com